



## **Проводятся проверки по факту несчастных случаев на водоемах области**



*Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области Следственными органами проводятся доследственные проверки по факту несчастных случаев на водоемах области.*

27 июля вечером в поселке Первомайский Фаленского района в пруду во время купания утонул мужчина 1960 года рождения, в тот же вечер в деревне Каравайкино в реке Луза во время купания утонул молодой человек 1980 года рождения. По предварительной информации, они оба купались, будучи в состоянии алкогольного опьянения. По каждому факту СУ СК России по Кировской области проводятся доследственные проверки, устанавливаются обстоятельства произошедшего. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

Следственное управление в очередной раз призывает жителей области быть внимательными при купании на водоемах. Необходимо помнить, что у нетрезвого человека шансы утонуть многократно повышаются. Подвыпивший человек теряет над собой контроль и плохо ориентируется в окружающей обстановке.

30 Июля 2018

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1245192>